
黒石団地区　自主防災組織 防災アンケート集計結果 2016/3/5

Ｎ＝ 683 回収率: ％

設問 選択肢（回答） 度数
比率

連No.
東 西 南1 南2 北1 北2 中

1 ①昭和56（1981）年以前 240 44 27 30 9 40 42 48

②昭和57（1982）年以降 430 66 78 47 73 55 40 71

①取り付けている。 522 92 81 61 59 68 66 95

②取り付けていない。 157 21 27 18 24 27 16 24

①用意している。 485 80 74 55 61 69 63 83

②用意していない。 194 33 34 24 22 24 19 38

(ｲ)台所 339 58 48 38 40 49 47 59

(ﾛ)玄関 121 23 12 14 15 18 15 24

(ﾊ)納戸･物置 13 2 7 1 0 2 1 0

(ﾆ)その他 38 3 6 7 6 6 4 6

①対策している。 176 19 37 28 20 24 18 30

②対策していない。 501 94 71 51 62 69 64 90

(ｲ)タンス･仏壇等大きな家具 123 13 28 22 11 16 14 19

(ﾛ)本棚･机等の小さな家具 52 5 9 9 8 10 3 8

(ﾊ)冷蔵庫･洗濯機等の大型家電 19 3 7 2 0 3 1 3

(ﾆ) テレビ･ビデオ等の小型家電 58 8 13 9 2 9 5 12

2 ①ある。考えている。 529 88 80 63 52 79 62 105

②ない。考えたことがない。 151 25 28 15 30 17 20 16

(ｲ)親族 470 81 68 57 43 71 58 92

(ﾛ)勤務先 40 6 6 5 9 5 4 5

(ﾊ)公的機関 15 1 2 0 4 2 2 4

(ﾆ)自治会 17 1 3 2 1 2 0 8

①黒石市民センターを使う。 220 21 58 20 17 38 33 33

②公民館を利用したい。 189 45 18 27 19 19 20 41

③親族を頼る。 201 39 19 23 36 27 23 34

④考えたことがない。 79 10 14 10 13 13 7 12

①率先してできる。 88 13 9 10 16 10 14 16

②数人集まればできると思う。 350 62 57 32 41 55 39 64

③実際には無理だと思う。 176 28 34 21 20 21 21 31

④できない。知らない。 67 11 7 16 6 9 8 10

①率先してできる。 103 16 19 13 15 13 12 15

②数人集まればできると思う。 333 53 55 30 44 50 38 63

③実際には無理だと思う。 137 27 21 18 17 13 18 23

④できない。知らない。 104 18 13 17 7 18 13 18

①ある。 287 48 47 40 32 41 30 49

②ない。 384 64 60 38 50 52 51 69

(ｲ)非常食（　　　　　　　　　） 177 34 28 23 20 23 17 32

(ﾛ)飲料水（　　　　　　　　　） 199 32 36 28 22 31 17 33

(ﾊ)日用品（　　　　　　　　　） 138 25 22 16 14 23 10 28

(ﾆ)工具備品（　　　　　　　　） 75 13 8 10 8 9 12 15

114 108 79 83 96 82 121
139 173 123 114 135 107 209
82 62 64 73 71 77 58

無回答があるので度数の合計は回答数と一致しない。合計

No.

(1) 家屋の建築年代は次のどち
らに該当しますか。

35.8

ご
自
宅
に
つ
い
て

64.2

(2) 火災報知機は、 76.9

23.1

(3) 家庭用消火器は、 71.4

28.6

(4) 地震対策としての家具等の
転倒防止は、

26.0

74.0

①の場合、消火器の置い
てある場所はどこです
か。

（複数回答あり）

(1) 被災した時の連絡先は、 77.8

あ
な
た
自
身
（

ご
家
族
）

に
つ
い
て

22.2

①の場合、連絡先等はど
こですか。

（複数回答あり）

①の場合、対策している
家具等は何ですか。

（複数回答あり）

(2) 家屋に被害を受けた場合の
避難所としては、

　（複数回答あり）

15.2

49.2

20.2

15.4

(3) 近隣の火災を発見した場
合、消火栓による初期消火
行動は、

12.9

51.4

25.8

9.8

68

回答数

世帯数

回収率

(5) 被災に備えて自宅で備蓄し
ているものは、

42.8

57.2

①の場合、何を準備して
いますか。
（具体名があれば記入）

（複数回答あり）

(4) ＡＥＤ（自動体外式除細動
機）による救命行動は、

1.（1）家屋の建築年代 

昭和56 

(1981)年 

以前 

 240世帯 

  35.8％ 

昭和57 

(1982)年 

以降 

 430世帯 

  64.2％ 

1.（2）火災報知器 

取り付けている 

  522世帯 

   76.9％ 

付けて 

いない 

157世帯 

 23.1％ 

1.（3）家庭用消火器 

用意してい

る 

 485世帯 

  71.4％ 

していない 

 194世帯 

  28.6％ 

1.（4）家具等の転倒防

対策 

している 

 176世帯 

  26.0％ 

していない 

 501世帯 

  74.0％ 

2.（1）被災した時の連絡先 

  ない 

 151世帯 

  22.2％ 

  ある 

 529世帯 

  77.8％ 

2.（3）消火栓による初期消

率先して 

できる 

12.9％ 

数人 

集まれば 

できる 

51.4％ 

  実際は 

無理だと思

う 

  12.9％ 

できない 

  9.8％ 

2.（4）ＡＥＤによる救命活

率先して 

できる 

15.2％ 

数人 

集まれば 

できる 

49.2％ 

  実際は 

無理だと思

う 

  20.2％ 

できない 

15.4％ 

2.（5）備蓄の有無 

  ある 

 287世帯 

  42.8％ 
  ない 

 384世帯 

  57.2％ 


